

НОВОСТЬ
10.03.2017

ЛУКОЙЛ-КОМИ ВЫСТУПИЛ ГЕНЕРАЛЬНЫМ ПАРТНЕРОМ ВСЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ГОНКАМ НА СНЕГОХОДАХ

Ненецкий автономный округ готовится к снегоходным гонкам на Кубок Героя СССР, Героя России Артура Чилингарова. В этом году генеральным партнером ежегодного спортивного праздника выступает ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Традиционные гонки на снегоходах состоятся в городе Нарьян-Маре на льду Качгортинской курьи – одного из ответвлений реки Печоры.

Соревнования пройдут в пяти категориях: среди мужчин в разном возрасте и женщин. Отборочный тур и финальные заезды запланировано провести в один день – 18 марта.

В прошлом году в юбилейном, 20-м турнире участвовали 57 гонщиков, в их числе пять женщин.